
17/08/2019 CUMARTESİ  51.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  3 LAPREGRINA SOL ÖN BACAKTA TOPALLIK

 4  6 MAGFELLOW ATIN MUAYENE VE MÜŞAHEDE YERİNE GETİRİLMEMESİ 

NEDENİ İLE

 6  5 RABENDA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  3 DRINKS ON ME RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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6 Numarada kayıtlı BLACK GRAPE isimli ata binen Mücahit BAYIR son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 Numarada kayıtlı TESLA isimli atın antrenörü Mehmet GÜNEŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması 

alınmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 Numarada kayıtlı MAGFELLOW isimli at yarış öncesi muayene ve müşahede yerine gelmemesi nedeni ile antrenör Raci ATLI 

hakkında soruşturma başlatılmıştır.

4 Numarada kayıtlı İREM SU isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 3 Numarada kayıtlı İREM SU isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı VASILY isimli ata binen Ercan ÇANKAYA son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı soruşturma 

başlatılmıştır.

2 Numarada kayıtlı GIPSY DANGER isimli atın antrenörü Sait KAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı İREM SU isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 

bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 Numarada kayıtlı DUELLO (USA)* isimli atın antrenörü Nurullah GÜVEN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 Numarada kayıtlı MISTER RAIN isimli atın antrenörü Adem GÜVEN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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